

2026/2/2 上午 11:11:44

田州大納城中文學校扯鈴表演及體驗獲好評

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2024-05-18

中田納西亞裔及太平洋裔協會於2024年5月18日上午11時到下午4時在田納西納許維爾弗裏斯特藝術博物館(Frist Art Museum)舉辦第四屆亞洲及太平洋群島文化節。活動現場有來自不同國家的傳統舞蹈、音樂表演、文化攤位展示及美食攤位，包含夏威夷美食、韓國美食及手工珍珠奶茶攤位。

大納城中文學校也應邀參與這個活動並提供扯鈴表演，由目前就讀大納城中文學校的茲恩(Tyan Litton)、茲翔(Eshan Litton)、艾琳(Aveline Munsey)、及惠儀(Wylene Co)上台表演花式扯鈴，蜘蛛結網、拋接鈴變化、扯鈴繞腳等招式，此外佳銘 (James)，佳棟 (Ryan)，庭瑄 (Ting-Hsuan) 也加入行列教導會場有興趣的民眾一些基本扯鈴技巧，宣傳傳統文化。

在中文學校教導扯鈴二十餘年的陳錦埴老師表示，他年輕時在臺灣的時候從來都沒有玩過扯鈴，也從未看過扯鈴。學習扯鈴的起源為，過去僑委會為推廣傳統文化，曾在阿拉巴馬州開設文化課程，當時他有兩個小孩，就帶他們去學習。第一天，小孩與僑委會的老師學習，但是身為家長的他發現，孩子回到飯店後自我練習時遇到許多難關。第二天上課時，他主動跟老師說明他也想參加課程一起學習。之後扯鈴就成為他的生活的一部分，也鼓勵大家一起來中文學校學扯鈴。



田州大納城中文學校扯鈴表演及體驗獲好評1

2026/2/2 上午 11:11:44

田州大納城中文學校扯鈴表演及體驗獲好評

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2024-05-18



田州大納城中文學校扯鈴表演及體驗獲好評2



田州大納城中文學校扯鈴表演及體驗獲好評3